Stadt Kröpelin Der Bürgermeister



Stadt Kröpelin, Markt 1, 18236 Kröpelin

Ihr Ansprechpartner: Herr Gutteck

E-Mail-Adresse: gutteck@stadt-kroepelin.de

> Telefon-Durchwahl: 038292/851-12

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht

Unser Zeichen

Datum 06.08.2024

Neubesetzung Beirat für Menschen mit Behinderungen des Landkreises Rostock

Mit der Neuwahl und Konstituierung des Kreistages des Landkreises Rostock werden auch der Beirat für Menschen mit Behinderungen, der Seniorenbeirat sowie der Migrationsbeirat im Landkreis Rostock neu besetzt.

Gemäß § 11 der Hauptsatzung des Landkreises Rostock bestehen die o.g. Beiräte aus maximal 23 stimmberechtigen Mitgliedern und aus maximal 10 beratenden Mitgliedern.

Die Ämter, amtsfreie Städte und Gemeinden des Landkreises Rostock können nach der Beratung mit den ortsansässigen Vereinen, Verbänden und Institutionen aus dem Gebiet der betreffenden Beiratsarbeit sowie den entsprechenden ggf. bestehenden ortsansässigen Beiräten jeweils mindestens ein stimmberechtigtes Mitglied zur Mitarbeit in dem jeweiligen Beirat des Kreises vorschlagen.

Die stimmenberechtigten Mitglieder des Beirates für Menschen mit Behinderungen sind Menschen mit einer anerkannten Behinderung Im Sinne des § 2 SGB IX, die am Tag der Wahl zum Beirat mindestens 16 Jahre alt sind und ihren ständigen Wohnsitz im Landkreis Rostock haben. Berechtigt sind des Weiteren Eltern bzw. gesetzliche Vertretungen von Kindern und Jugendlichen mit Behinderungen, soweit diese auf Dauer kindergeldberechtigt sind

Die Stadt Kröpelin bittet hiermit um Zuarbeit von Vorschlägen zur Neubesetzung des Beirats für Menschen mit Behinderungen des Landkreises Rostock. Interessierte Personen können sich bis 03.09.2024 gern Telefonisch unter 038292/8510 oder per Email an gutteck@stadt-kroepelin.de melden

Mit freundlichen Grüßen

omas Gutteck Büngermeister

Datariky erbinaurigen 11:10 Uhr Deutsche Kreditbank Rostock IBAN: DE16 1203 0000 0000 1022 77 SWIFT/BIC: BYLADEM1001

Volks- und Raiffeisenbank Güstrow IBAN: DE45 1406 1308 0003 7006 82 SWIFT/BIC: GENODEF1GUE Ostseesparkasse Rostock IBAN: DE36 1305 0000 0530 0010 12 SWIFT/BIC: NOLADE21ROS

Allgemeine Sprechzeiten

9 – 12 Uhr Dienstag 13 - 18 Uhr 9 - 12 Uhr Mittwoch Donnerstag

E-Mail: info@stadt-kroepelin.de 9 - 12 Uhr DE-Mail: 13 - 16 Uhr

Internet: www.stadt-kroepelin.de

Telefon (038292) 851-0

Telefax (038292) 851-10

und nach Vereinbarung